



## Оперативная сводка от 12.08.2022 года

### Война

Киевские фашисты, предчувствуя свою скорую гибель, пошли на крайние шаги. Практически каждый день они наносят ракетные удары по Запорожской АЭС. Похоже на то, что пытаются попасть по складу с ядерным топливом и отходами. И сами реакторы тоже подвергаются опасности, потому что обстрелами повреждаются линиии электропередач, а резкое снятие нагрузки с реактора может привести к катастрофе. Украинские фашисты, конечно, обвиняют во всем российские войска, только вот объяснения этому идиотские. В стиле Геббельса. Здравомыслящие люди понимают, что обстреливают Запорожскую АЭС именно украинские преступники, пытаясь спровоцировать аварию и обвинить во всем РФ. А авария будет серьёзная. И заражение может распространиться по всей Европе.

Впрочем, украинские фашисты уже и перестали скрывать свои планы. Украинские войска могут «перебить» линии электропередачи, с помощью которых Россия может попытаться переподключить Запорожскую АЭС на Крым,- заявил глава украинской госкомпании «Энергоатом» Петр Котин в интервью «РБК Украина».

Свои цели озвучило и «мировое сообщество». Главы МИД стран G7 в среду призвали Россию передать под контроль Украины Запорожскую АЭС. «Мы обращаемся к России с призывом, чтобы она немедленно вернула полный контроль над Запорожской АЭС её законному суверенному владельцу - Украине, а также возвратила контроль над всеми ядерными объектами в пределах признанных на международном уровне границ Украины для обеспечения безопасной работы этих объектов», - говорится в заявлении министров иностранных дел «группы семи».

11 августа в результате обстрела ВСУ Запорожской АЭС (ЗАЭС) повреждено оборудование брызгальных бассейнов системы охлаждения ядерных реакторов, но важная инфраструктура не задета, заявил начальник Национального центра управления обороной (НЦУО) РФ Михаил Мизинцев.

Украинские нацисты продолжают искать «красные линии» российской власти. Днём 9 августа в Крыму в районе курорта **Саки** рядом с посёлком Новофёдоровка, где расположен военный аэродром, произошла серия взрывов. Аэродром расположен за жилой зоной на восточной окраине посёлка. Минобороны РФ объяснило произошедшее детонацией авиационных боеприпасов. По данным источников «Интерфакса» и «РИА Новости» в военном ведомстве, причиной взрывов боеприпасов считают нарушение правил пожарной безопасности. Количество пострадавших увеличилось до 13 человек, сообщили РБК в пресс-службе регионального минздрава. Один человек погиб. Вот как, оказывается. Два мощнейших одновременных взрыва и все это от нарушения пожарной безопасности! Само взорвалось! У российской власти всегда так было. Само взрывалось. Подводная лодка Курск – торпеда сама взорвалась. Крейсер «Москва» - в начальной версии – сам сдетонировал боекомплект. А взрывное устройство, упавшее на штаб Черноморского флота было маломощным. Так что, причин наносить удары по центрам принятия решений в фашистской Украине нет. И не будет! Будут продолжаться поиски «красных линий» украинскими националистами.

А ещё будет военная помощь от Пентагона на 1 млрд долларов и 4,5 млрд даст Всемирный банк на поддержание работы дохлого украинского государства. Чтобы спокойнее украинским националистам было искать «красные линии» российской колониальной администрации.

**Лукашенко** глянул на весь этот бардак с проведением РФ военной операции и приказал не расслабляться и провести двухнедельные учения ПВО и ВВС.

Сейм **Латвии** 11 августа признал Россию государством, поддерживающим терроризм. Депутаты предложили другим странам поддержать эту позицию, ввести всеобъемлющие санкции в отношении России, а также поддерживающей её Белоруссии, одновременно увеличив военную, финансовую, гуманитарную и дипломатическую поддержку Украины, а также немедленно прекратить выдачу туристических виз и ограничить выдачу въездных виз гражданам России и Белоруссии.

**Китай** заканчивает одни учения возле чанкайшистского острова и сразу начинает другие. Народно-освободительная армия Китая (НОАК) во вторник объявила о скорых учениях, целью которых станет окружение и оборона острова Тайвань, сообщает South China Morning Post (SCMP). Власти Тайваня тоже начинают учения. Вполне возможно, что все эти учения закончатся войной. Сторонники независимости Тайваня и «внешние силы» могут перейти «красную линию», после чего Пекин будет вправе применить силу для «воссоединения», предупредили в китайском Госсовете. Как мы помним, этой пресловутой «красной линией» был визит решительной старушки Пелоси. И **США** эту «красную линию» Китая, смеясь, пересекла.

Начальство Пентагона бросилось звонить в минобороны Китая, но там трубку не взяли. В свою очередь, МИД КНР призвал весь мир объединиться против США. А США в ответ собираются провести через тайваньский пролив свои военные корабли.

Мировой рынок микросхем и чипов уже начал волноваться, ведь **Тайвань** – основной производитель этой продукции, а сейчас находится в фактической блокаде. Уже и МИД Германии заявил, что окажет острову помощь, в случае нападения Китая. Немецким политикам, которые с 1945 года находятся под каблуком США и НАТО, не дают спокойно спастись амбиции третьего рейха. Забыли они, чем закончили свои дни это гособразование и его вожди.

Произошла короткая военная стычка между **Палестиной** и Сектором Газа. **Сионисты** во всём обвиняют «арабских террористов». Это и понятно. Все, кто выступает против сионизма и американского фашизма, - суть террористы или агенты Москвы и Пекина, а, возможно, и лазутчики Ким Чен Ына. Премьер-министр Израиля Лapid уже заявил, что цели военной операции достигнуты и продолжать её нет смысла. И что это за цели? Минздрав Палестины сообщает о 41 погибшем в результате израильских обстрелов, из которых 15 детей! Вот и цели! Геноцид гоев! Сионизм торжествует.

### **Экономика кризиса**

На Украине началась масштабная приватизация. Продаются то, что не успели продать за последние 30 лет. Сейчас, в первую очередь будут

продаваться хлебозаводы и спиртзаводы. В июле Верховная рада разрешила приватизировать более 60 госпредприятий. Этим вопросом заинтересовалась Польша. Российские разведчики уже сообщили, что пшеки хотят установить контроль над основными отраслями украинской экономики. Интересно, очень похоже на сговор о разделе Украины, о чем мы говорили раньше. Если бы поляки точно знали, что РФ захватит всю Украину, они не брали бы под контроль отрасли промышленности. А зачем, если они все равно перейдут победителям, то есть РФ. Значит, ляхи точно знают, что армии РФ будет приказ остановиться. И начнется делёж!

Украинская государственная компания «Укртранснафта» прекратила прокачку нефти из РФ в ЕС по южной ветке нефтепровода «Дружба» с 4 августа, сообщила российская компания «Транснефть».

По этой ветке нефть поступает в Венгрию, Чехию и Словакию. «Транснефть» не смогла оплатить услуги «Укртранснафта» по транзиту. Санкции Евросоюза остановили платежи, но санкции против этой нефти еще не введены. Как всё красиво сделано. «Не смогли оплатить». И одновременно таким образом наказать «непослушных» Венгрию и бывшую Чехословакию, за то, что не поддерживают санкции против РФ, да и вообще не хотят погружаться в энергетический кризис.

Во **Франции** из-за энергетического кризиса и жары электричество подорожало до исторического максимого. Электростанции работают на треть мощности. На грани остановки и атомные электростанции.

В **Германии** катастрофа с подвозом угля к запущенным тепловым электростанциям. Рейн, Эльба, Дунай обмелели из-за жары и по ним прекратилось судоходство.

Маленькая зарисовка об энергетическом кризисе в **Молдавии**. Председатель правления газораспределительной компании «Молдовагаз» Вадим Чебан сообщил, что стоимость российского газа для Молдавии увеличится в августе с \$980 до \$1 458,5 за 1 тыс. куб. м и предупредил, что его подачу будут отключать должникам. Правительство республики ввело режим экономии, предложив перевести часть потребителей на альтернативные источники топлива. В частности, запущен план по поставке дров гражданам. При этом вице-премьер-министр Андрей Спыну заявил, что власти «обеспечат доступ жителей к древесине, но не гарантируют, что она будет дешевле газа». Как заявлял

на этой неделе представитель «Молдсилвы» Юлиан Мамай, в связи с выросшей в несколько раз ценой на газ жители страны скупают дрова высокими темпами, а спрос уже давно превышает имеющиеся запасы на складах. Так что, прощайте молдавские леса.

Почти 10000 сотрудников во втором квартале 2022 года уволила **китайская** корпорация «Алибаба» (Alibaba Group Holding), сообщает издание South China Mornig Post.

Таким образом, гигант электронной коммерции боролся со стагнацией продаж на фоне слабых потребительских расходов и экономических препятствий в Китае.

**Вернёмся к России.** Корпорация «Oracle» предупредила российских сотрудников о скором увольнении. Сообщается, что их уволят 31 августа 2022 года. На данный момент в российском подразделении «Oracle» работает порядка 200–300 человек. Но подобная участь касается не только российских сотрудников. Точно также уволены больше 200 сотрудников «Oracle» по всему миру.

Уровень безработицы в России осенью поднимется, однако драматизировать ситуацию не стоит: она полностью контролируется, заявил глава Минэкономразвития Максим Решетников на совещании по поддержке экономики в Екатеринбурге.

Конечно, что тут драматизировать. Можно рост безработицы назвать отрицательным сокращением таковой. Тоже ничего. Главное, никто ничего не поймет.

А вот в Центре макроэкономического анализа считают по-другому: под удар безработицы попадут в первую очередь промышленные регионы. В 16-ти регионах безработица вырастит в два раза, а в 53-х - в 1,5 раза. Внимание! И в это же время в страну въехало рекордное число мигрантов – больше 3 млн человек, сообщает «Финэкспертиза».

Растут и долги народа за коммунальные услуги и уже превысили 800 млрд рублей!

А «Высшая школа экономики» посчитала, что в РФ в 2021 году на высокие технологии было потрачено 800 млн долларов. Сумма вроде может впечатлить обывателя, если не знать, что эта сумма в 440 раз меньше, чем в США, в 110 раз меньше, чем в Китае и в 3,5 раза меньше, чем потрачено на тюрьмы и колонии в той же РФ! Эта информация

является ещё одним доказательством того, что в РФ не правит национальное правительство. Правит оккупационная администрация, которой дали приказ не развивать в требуемой мере новейшие технологии, не проводить новую индустриализацию, не развивать флот и авиацию. Можно развивать только сырьевые отрасли и сельское хозяйство, чтобы снабжать в будущем страны «элитного» «золотого миллиарда» дешёвой энергией и едой. Хороша участь!

А зачем нам высокие технологии. Вот источники в авиационной отрасли РФ сообщают, что уже начали разбирать самолёты на запчасти, пишет «Рейтер». Уже разобрали 2 «Суперджета» и один «Аирбас». «Коммерсант» пишет о грядущей нехватке инженеров. В ВУЗах РФ катастрофический недобор по этим специальностям. Так же не хотят абитуриенты становиться учителями и врачами. Модно быть программистом и юристом. Колониально-периферийный российский капитализм стремительно движется к катастрофе. Но это не мешает ему проводить в жизнь замыслы Шваба по цифровизации. Минцифры РФ предложило передавать личные данные россиян в «Единую биометрическую систему» без их согласия. Это позволит собирать биометрию с камер у метро, банков и МФЦ и грозит «катастрофическими» последствиями в случае утечки, предупреждают эксперты. Правда, эта министерская контора попыталась неуклюже опровергнуть эту информацию, но народ чувствует наступление цифрового рабства.

«Ростех» запретил сотрудникам на некоторых своих предприятиях уходить в отпуск. Надо выполнять оборонзаказ. Не до отдыха.

Крупнейшие корпорации мира фиксируют спад прибыли по всему миру. Пострадали в первую очередь производители автомобилей, электроники и бытовой техники. Кризис набирает обороты.

На этом фоне **Великобритания** разработала план, который предусматривает плановые отключения электроэнергии на промышленных объектах и даже в жилых домах, если холодная погода будет сочетаться с острой нехваткой газа, сообщает Bloomberg со ссылкой на источники. Долги населения Великобритании за электричество выросли до 1,3 млрд фунтов стерлингов, это в 3 раза больше, чем в прошлом году! Как вы думаете, в резиденции королевы или в домах министров тоже будут отключать свет? Не сомневайтесь! Не будут. Кризис наносит удар в

первую очередь по народу. И страдает народ не только в Британии, но во всём мире.

В ответ продолжаются акции протеста и беспорядки. В **Бангладеш** студенты вышли на протесты против повышения цен на топливо. Об этом сообщает «Дакка Трибьюн» (Dhaka Tribune).

Отмечается, что власти страны 5 августа приняли решение повысить стоимость топлива. Это привело к подорожанию проезда в общественном транспорте. Накануне в Дакке студенты уже выходили на митинг, который обернулся столкновениями с сотрудниками полиции. Сообщалось о пострадавших с обеих сторон.

Процесс скатывания всего мира к глобальной войне и развалу мировой экономической системы продолжается. Можно с уверенностью сказать, что архитекторы «нового дивного мира» умело используют ситуацию на планете для перехода к новой форме рабовладения с сокращением потребления и численности всего населения.

Сначала в мир был запущен, скорее всего, искусственно созданный вирус ковида. Началась истерия, маски, цифровой контроль, локдауны и уничтожение мелких и средних торгашей. Инерции ковидной «пандемии» не хватило для реализации всех планов апологетов Шваба. Умело была запущена война на Украине, используя противоречия РФ и НАТО, натравливая украинских нацистов на русский народ и используя швабовское «подполье» в высших эшелонах российской власти. Уже сейчас мы видим, что эта война и санкции против РФ приносят «прибыль» швабовским «архитекторам». Экономический и энергетический кризис уже приводит к снижению потребления, одновременно провоцируя войны и массовые беспорядки во многих странах, в которых гибнут «лишние» люди. Причём, самые активные и решительные. Мы не сомневаемся, что когда иссякнет потенциал войны на Украине и санкции против РФ, будет запущен следующий пункт плана. Например, война Китая за Тайвань, которая разрушит всю экономику окончательно. Одновременно уже сейчас вновь запускается ковидный вопрос. СМИ начали транслировать информацию о «новых» вирусах и увеличении количества заболевших. Дальше потенциально зреет конфликт Польши с Белоруссией. И война будет запущена, когда это будет надо.

Что делать коммунистам, да и всем честным людям в данной ситуации? В первую очередь надо понять, что «новый мировой порядок» по Швабу рождён в недрах западных «элит». Практически все правительства всех стран мира (за малым исключением) есть проводники и марионетки западных «элит». Заражены этой болезнью уже целые народы, как на Украине. Хотя везде по всему миру есть здравомыслящие люди. Надо находить их. Объединяться с ними. Объяснять «зараженным» швабовскими фашистскими идеями их преступные действия. Особо рьяные и неисправимые, как среди народа, так и среди власти, должны быть удалены из общества. К сожалению, вопрос стоит именно так. На кону существование человечества и его среды обитания.

И самое главное. Надо понять и объяснить другим, что создавшаяся катастрофическая ситуация в мире – это результат царствования капитализма. И именно капитализм, как общественная формация, должен быть уничтожен во что бы то ни стало. Иначе, смерть.

*Обозреватель ЦК КПСС  
(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)*